TH2ERBRATEIH DS R /AL RAERFORR

24128218
RIS ERTETFTER

1 HERDRSR/AL RIEHF (— R ATEUR)

O #M2F4R1BRAEORATEFOS X/ LRAEHKIE, HEFAFEHTO 7. 7 FEIFELO0. 1LER) &G>TV %,
BRANLERLE-ELERS, BRFEYEBRNICETIBEDSALERL-CLIZLD,

O BERN44ATHAETROSE, RSELEEMD101. 2T, RIEEXF AT, ARNBTD94. 3&E->TLVS,

[(R1IBERSBSR/ AL RIEH

B R
X % S58.4.1 H31.4.1 R2.4.1 TR A TEIWE]
R2.4.1 R2.4.1
BR®EY 1111 97.6 97.6 A 135 0.0
B BT A T 106.3 97.7 97.8 A 85 0.1
IR AT T A 1 108.4 97.6 97.7 A 107 0.1
EETTEY X1 109.0 98.9 98.9 A 101 0.0
SEEHEH 98.3 96.3 96.4 A9 0.1
£H A N HER
T O X 2 105.9 99.1 99.1 A 638 0.0
X1 TEEMFEHICE, BSEESHEIELL,
X2 T2 AAXEREEY I, TEROEL, HEFE. FIRRUBRSEESHTEED,
[R2]BHERZBISR AL AR DR RE - RIEME
R2.4.1
X %
LA =IE(BE
il 100.1 KE™ 94.3 HATH
iy # 101.2 BB 94.3 AT ET
mo B 101.2 BB 943  H4Ath-AEINHAT
[&RIISR/IALRIEB DR
104.0
102.0
—— AN HEKREHS
100.0 98.9 99.0 23 2.2 99.2 99:% 99:1 A
e W — s
97.6 97.8 97.6 97.7
97.2 97.4
9.0 o 96.8
94.0

H26.4.1 H27.4.1 H28.4.1 H29.4.1 H30.4.1 H31.4.1 R2.4.1



2 SRINALRAERF O AR (—HATEHR)

O RBREHEENICETIBEOHMALEH L EENERBICLY. 22HATERI 1548 1 BICEREHN LR L,
SRR LRARHN 9 S RFEOEKIELIEAR (L, A, ANA) . 100&BAIAKE 2K OkKFh, BEH) LB-oTLS,

(RAISRIRAVREEHO R HRB (—RRATBUR)

b

X & S58.4.1 H31.4.1 R2.41 S58.41 Ha1 41

R2_.4:.1 RZ_.:H
105 Bk 57 0 0 A 57 0
=1 100 LA L 105K i 31 1 2 A 29 1
‘rpl;] 95 LI £ 100 3k i 4 41 39 35 A2
E % ok 0 2 3 3 1
£ 92 44 44 A 48 0
N 790 0 0 A 790 0
1% 100 14 £ 1055k i 849 280 267 A 582 A 13
% | omEroxiE 821 1,165 1,184 363 19
I 865 343 337 A 528 A6
X & 3,325 1788 1,788 A 1537 0

X TEMANHKEEICE, TEHOEFE,, FEFR. FIRRVEERTEZET.

[SR/INALRIE#]

O SANALRIEBHIL. BRENLTHREKEDLERIZANSNIIEHTHY. hA A HEERDO—BITHREOR S OHAREE (XK CEOTHRE
BRKR (—) DOERAKE OEMREEERR) £, 2RI BREBMNIZSANAILAARICEYR LS ETEHLELO T, BE100&L =53
THb.

O SRNALAEHMER U ->TREBLELSZT 2L, A RKEIT OV TIIRBFENERT MM A AEERSEERE). BRAKEIC
DVWTIEAEBRAERT 5 TERAKERERERE] IZ&>TWD,

O MALNKEKREREREL. BF. SAHALAHARKERRICERIATEY. SH2F4B 1 BZ2ABTHHLTIAEOHROBMEN. KB
(Ff2FE12821H)  BBEICBLTARSNT,



THETF A S R34 L AR R OIS F UHIER S X /310 L REH (—RITEE)

(B4 - %)

VAN = o e HF Y % = |
=5 3R/ LRI A B n
I G TEE (M 4 TEE | BiRD | L4 18 [Wi 4 18mE [ BieD | )
AT & 4z JEfz|  —R2 Iz JER| —R2 | EEE®) EEE
11 K P H 100. 1 2 99.9 2 0.2] 100.1 2 99.9 2 0.2 10. 0% 10. 0%
2l e = @ | 989 7| 985 11 0.4 989 7 985 11 0.4 1004 10.0%
3| £ b2} hil 94.7 42 94.9 43 A 0.2 94.7 40 94.9 41 A 0.2 10. 0% 10. 0%
A & @ # | 9.9 40| 961 39| 402 959 38 9.1 37| 402 604 6 0%
5| & fiz] H 96.6 36 96.0 40 0.6 96.6 33 96.0 38 0.6
6| #® | 97.5 24| 98.2 15| a 07| 97.5 22| 9.2 14| a 07| 304  3.0%
7 # o ™ 97.5 24 97.2 29 0.3 96.6 33 96.3 36 0.3 9. 0% 10. 0%
8 F = | 9.4 37| 9.6 35 402 94 35 9.6 31| 402
9 & B H 98.4 15 97.7 24 0.7 98.4 14 97.7 21 0.7
o & & A @@ | 9.4 21| 970 3i 04 974 22 970 27 0.4
" =5 F*x hil 98.3 16 98.3 12 0.0 98.3 15 98.3 12 0.0
2] & % W @ | 97.5 24| 9.7 34 08| 975 22| 9.7 30 0.8
13| & fl T 96. 2 39 96.9 32 A 0.7 96. 2 37 96.9 28 A 0.7 3.0% 3. 0%
1 m  F @ | 9.8 19 97.8 22 00| 927 4| 927 a4 00| 1004 T6.0%
15| & A H 94.3 43 94.1 44 0.2 94.3 41 94.1 43 0.2 12. 0% 12. 0%
16 > < & @ | 97.8 19 98.3 12| 4 05| 97.8 18| 98.3 12| 4 0.5| 16.0% 16 0%
17 Or=bEhth 98.7 9 98.3 12 0.4 96. 8 32 96.4 34 0.4 4.0% 6. 0%
18| 8 B @ | 988 8 9.8 5 ool 988 8 9.8 5 oo 304 304
19| &8 * hil 98.1 17 97.9 20 0.2 98.1 16 97.9 18 0.2
20 % & | 9.9 34 982 15| a 1.3 935 43| 948 42| a4 1.3 1104  15.0%
2000 B K E 98.6 10 97.7 24 0.9 98.6 9 97.7 21 0.9
2| ;® @ @ | 9.2 4 9.7 10 05| 9.2 4 987 10 05| 304  3.0%
23 ;| [1if] H 98.5 14 98.8 5 A 0.3 98.5 13 98.8 5 A 0.3 3.0% 3. 0%
24| 3 & | 9.6 10| 993 3 407 96 9 993 3 407
25| & 2 hil 97.4 27 97.7 24 A 0.3 97.4 24 97.7 21 A 0.3
26| T HmS oM | 974 27| 982 15| 4 0.8 97.4 24| 982 14 4 08
21| 8 1 @ | 9.5 41| 959 41| 4 0.4 955 39 959 39| 4 0.4
28| # il L) 97.17 23 97.5 28 0.2 97.7 21 97.5 25 0.2 6. 0% 6. 0%
2| 7/ # | 978 19| 98.2 15 4 04 o7.8 18 98.2 14 4 0.4
30| £ H hil 98.6 10 98.2 15 0.4 98.6 9 98.2 14 0.4
3| o< Eam o | 97.8 19 97.8 22 00| 978 18 97.8 20 oo 604  60%
20N = E MW 98.6 10 98.8 5 A 0.2 98.6 9 98.8 5 A 0.2
33| % m B | 97.4 21| 97.7] 24| 4 03| 97.4 24| 97.7 21| 4 03
34 X 3 AT 96.9 34 96.4 38 0.5 96.9 31 96.4 34 0.5
% % = B | 97.3 31| 9.8 33 05| 97.3 28] 96.8 29 0.5
36| = B F 101.2 11 101.5 1 A 0.3] 104.2 11 104.5 1 A 0.3 3.0% 0. 0%
3 X %  ®Er| 9.0 6 9.8 5 02| 9.0 6 98 5 0.2
38| = b2} ¥ 99.1 5 98.8 5 0.3 99.1 5 98.8 5 0.3
% W & B | 9.1 17 97.9 20 02| 981 16 979 18 0.2
40| :AJ ] i) 94.3 43 95.3 42 A 1.0 94.3 41 95.3 40 A 1.0
AN T f B | 9.6 3| 9.1 4 05| 9.6 3 99.1 4 0.5
42| & B AT 97.3 31 96.5 36 0.8 97.3 28 96.5 32 0.8
1| & BT | 96.3 38| 965 36 4 02 963 36| 965 32 4 02
44 F| 1B i) 97.2 33 97.1 30 0.1 97.2 30 97.1 26 0.1 6. 0% 6. 0%
EEas) 97.6 97.6 0.0 97.2 97.2 0.0
B ARTHA 97.8 97.7 0.1 98.1 97.9 0.2
B BT AT 97.7 97.6 01| 97.4 97.4 0.0
LEMIEY ok 98.9 98.9 0.0 98.9 98.9 0.0
ZERH S 9.4 9.3 01| 9.6 9.5 0.1
2ih 75 HFAR T %2) 99.1 99.1 0.0 99.0 99.1 A 0.1

X1 T2EHEHYICEL BREERHEEEEL
%2 T&hANFKEEKIIZE, TEHOE,, BEFE. FIRRTEERTEZEL.




ZE

[RATETFHG ERIBEE DIRNR] SFE4B 1 BEAE
<H#EFHDHIFIEE>
HIRIE B (RHEE %) E i (BB ES)
o S5 47U (ATRALR)  ERE T (A6 AUR) . OB (A2EAUR).
iﬂuié >-< (5) l:“!@ﬁi(‘4;|—€,{>l\)

T @) REIAT, BT, BIEAET. Sk, O fbadm. &,
KIAM . ATNET

. AR (RSB (B A B LT Y RAECARUERAME % T
BHREBFE Q) |piasne s uspn)) . BHE (KBELE)

M1 B FYCONTIXFEH2E4R1BRE. BEMICEOTRELVENTHREEZEALTWWSEFEBHLTLNS,
EHRFAFED ( )RIE. REXHBRLR2ANIBEDHAAFRIBRLEDEETT,

A4 KRR 1 2[F (27%) HY, B DR SEIBEEZE



